

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	LUTYCKA
NO_DOC_EXT:	2019-141146
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zaopatrzenie@lutycka.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

SZPITAL WOJEWÓDZKI W POZNANIU

000292209

Juraszów 7/19

Poznań

60-479

Polska

E-mail: zaopatrzenie@lutycka.pl

Kod NUTS: PL415

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lutycka.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Remont zewnętrznej sieci wodociągowej w Szpitalu Wojewódzkim w Poznaniu - Etap II wraz z pracami związanymi z odtworzeniem nawierzchni

Numer referencyjny: SZW/SZP/58/2019

II.1.2) Główny kod CPV

45111200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Zadanie polega na remoncie sieci wodociągowej i odtworzeniu dróg wewnętrznych przy Szpitalu Wojewódzkim w Poznaniu na terenie nieruchomości położonej w Poznaniu przy ul. Juraszów 7/19 (działki nr 1/6 i 2/17, ark. 27, obręb Gołęcin).

Zakres przedmiotowy obejmuje w szczególności: likwidacja zieleni wysokiej (drzewa i krzewy) i wykonanie nasadzeń rekompensacyjnych; wykonanie wykopów; układanie rur; uporządkowanie terenu; odtworzenie dróg wewnętrznych, parkingów i chodników.

Z Zadania wyłączona zostaje część już zrealizowana w następującym zakresie:

1. Modernizacja przejścia pieszego od portierni do wejścia oraz remont dróg wewnętrznych do szpitala wojewódzkiego w Poznaniu - Etap I,
2. Remont dróg wewnętrznych oraz miejsc parkingowych cz.2 - Etap III oraz kanalizacji kablowej Etap - III,
3. Położenie rurociągu fi 225 o długości 97,68 mb przed budynkiem Rotundy,
4. Remont Sieci Wodociągowej w Szpitalu Wojewódzkim w Poznaniu Etap I,
5. Wykonanie chodników 310 m2 - Etap IV.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
10/10/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: LUTYCKA
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-117288
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 163-399827
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/08/2019

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 11/10/2019
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 18/10/2019
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 09/12/2019
Powinno być:
Data: 16/12/2019
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 11/10/2019
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 18/10/2019
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**